
 
 

Z A P I S N I K 
 

 
15. sjednice Školskog odbora Osnovne škole „Vladimir Nazor“ Križevci održane u srijedu 28. 
siječnja 2026. godine s početkom u 15,00 sati u školskoj knjižnici.  
 ​  
Prisutni/a:  Sanja Štubelj – predsjednica Školskog odbora, Tomica Turković, Mihaela Kemenović, 
Tihomir Hodak,Gordana Prosenečki 
Odsutni: Marko Đurakić, Alen Međimorec - opravdano 
Zapisničarka: Gordana Prosenečki 
Ravnatelj: Igor Brkić 
​ ​ ​  
Predsjednica Školskog odbora Sanja Štubelj pozdravlja prisutne i predlaže sljedeći 
 
DNEVNI RED:  
 
1. Usvajanje zapisnika sa 14. sjednice Školskog odbora od 22. siječnja 2026. godine; 
2. Prijedlog Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Osnovnoj školi “Vladimir Nazor” 
Križevci, 
 3. Razno 
Predloženi dnevni red jednoglasno je prihvaćen.        
                 ​ ​ ​ ​  
​ ​ ​ ​ ​   
1. Usvajanje zapisnika sa 14. sjednice Školskog odbora od 22. siječnja 2026. godine 
Predsjednica Školskog odbora Sanja Štubelj postavlja upit ima li primjedbi na zapisnik. Postavljeno 
je pitanje tko prema Statutu šalje pozive za sjednice Školskog odbora. Ravnatelj Igor Brkić 
objašnjava da je to u djelokrugu rada tajnika škole. Predsjednica Školskog odbora predlaže da se 
tema detaljno razmotri pod točkom „Razno“. Zapisnik s 14. sjednice Školskog odbora od 22. 
siječnja 2026. jednoglasno je usvojen (5 glasova „ZA“). 
 
 
2.  
Prijedlog Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Osnovnoj školi “Vladimir Nazor” Križevci 
Članak 10. Ravnatelj Igor Brkić uočio je manju pogrešku u izradi Pravilnika te predložio izmjenu 
članka 10. nakon konzultacija s drugim ravnateljima i HUROŠ-om. Dodano je da tajnik/tajnica 
škole provjerava pravodobnost i potpunost prijava, ispunjavanje uvjeta natječaja i ostvarivanje 
prava prednosti, te utvrđuje listu kandidata koji ispunjavaju formalne uvjete. Prijedlog je 
jednoglasno prihvaćen, a brojevi članaka pomaknuti. 
Članak 7. stavak 4. Na prijedlog člana Školskog odbora Tihomira Hodaka definirano da se rokovi 
izražavaju kao 8 radnih dana. 
Članak 10. stavak 2. Otvorena rasprava o zakonskoj osnovi za članstvo ravnatelja u povjerenstvu. 
Budući da zakonska podloga nije jasna, zaključeno je da se uputi pismeni upit nadležnom Uredu 
državne uprave, a članak ostaje neriješen do dobivanja službenog odgovora. 
Članak 14. Objašnjeno je da se odredba Zakona 107, st. 9. odnosi na Grad Zagreb, a ne na druge 
škole. 
Članak 15. Rasprava o potrebi testiranja kandidata, osobito odgojno-obrazovnih radnika. Članica 
Školskog odbora Mihaela Kemenović predlaže uklanjanje izraza „u pravilu” te uvođenje 
mogućnosti praktičnog testiranja kandidata pred povjerenstvom. Ravnatelj Igor Brkić ističe da se 
ogledni sat ne može provoditi s učenicima, no dogovoreno je da se tekst članka preformulira i da 
odgojno-obrazovne radnike mogu testirati i na praktičan način pred Povjerenstvom.​
Za tehničke i pomoćne radnike (čl. 15. st. d) testiranje se provodi razgovorom i praktičnim 
zadatkom, uz sudjelovanje stručne osobe. 
Članak 19. stavak 2. Dodana riječ „iznimno” uz „žurnosti”. 
Članak 22. stavak 3. Brisanje izraza „u pravilu”, jednoglasno prihvaćeno. 
Članak 26. stavak 2. Pojašnjenjem i prijedlogom Tihomira Hodaka odlučeno da se stavak briše iz 
Pravilnika, uz suglasnost svih članova. 
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Ravnatelj Igor Brkić će unijeti sve dogovorene izmjene i poslati upit nadležnom županijskom uredu 
radi razjašnjenja članka 10. st. 2. 
Zaključak: svi članovi  Školskog odbora su se složili s prijedlozima izmjena i dopuna, no konačno 
usvajanje Pravilnika odgađa se dok se ne zaprimi službeni odgovor o spornim člancima. 
 
 
3. Razno​  
 
Članica Školskog odbora Mihaela Kemenović pokrenula je pitanje načina daljnjeg rada Školskog 
odbora, posebno u vezi s ulogom tajnice škole na sjednicama. 
Članica Školskog odbora Mihaela Kemenović zatražila je objašnjenje zašto tajnica škole Jasna 
Zdilar Pešutić sudjeluje na sjednicama Školskog odbora, iako je ranije dobila pismeni odgovor koji 
je priložen zapisniku 14. sjednice. Istaknula je da se s tim odgovorom ne slaže te smatra da 
sjednice mora sazvati predsjednica Školskog odbora, a ne tajnica. Ravnatelj Igor Brkić  pojasnio je 
da tajnica škole obavlja operativne i administrativne poslove vezane uz pripremu sjednica te da je 
to definirano Opisom poslova i djelokrugom rada tajnika. 
Član Školskog odbora Tihomir Hodak pročitao je posljednji Poziv za sjednicu Školskog odbora, iz 
kojeg je vidljivo da je isti upućen na zamolbu predsjednice Školskog odbora, što potvrđuje da 
tajnica tehnički priprema pozive, ali ih upućuje i potpisuje predsjednica Školskog odbora. 
Ravnatelj Igor Brkić i predsjednica Školskog odbora Sanja Štubelj istaknuli su da je u e-mailu 
tajnice došlo do nenamjernog i nespretnog izražavanja. Naglašeno je da tajnik/tajnica škole 
priprema materijale i pozive za sjednice, dok se na službenom pozivu uvijek kao potpisnik navodi 
predsjednik Školskog odbora. Svi pozivi se upućuju iz tajništva škole radi službene evidencije i 
urudžbiranja. Predsjednica Školskog odbora   pojasnila je da škola funkcionira kroz radne skupine 
koje izrađuju prijedloge, dok Školski odbor djeluje kao jedno od tih tijela koje donosi, prihvaća ili 
odbacuje odluke važne za rad škole. Sjednice se sazivaju zajedničkim dogovorom kad postoji 
potreba za donošenjem odluka koje se odnose na rad ustanove. 
Članica Školskog odbora Mihaela Kemenović podsjetila je da je predsjednica Školskog odbora na 
prethodnoj sjednici naglasila važnost stroge primjene Statuta škole, Pravilnika i Zakona o 
održavanju sjednica. 
Član Školskog odbora Tihomir Hodak predložio je da se, u slučajevima kada tajnik obavlja 
operativne poslove (npr. slanje poziva), to jasno naznači formulacijama poput „u ime predsjednice“ 
ili „po nalogu predsjednice“. Upozorio je da u zadnjem pozivu stoji formulacija „u ime Jasne“, ali 
nije izričito navedeno da je riječ o pozivu predsjednice Školskog odbora. 
Članica Školskog odbora Mihaela Kemenović istaknula je da tajnik/tajnica ne bi trebao/la 
sudjelovati na sjednici Školskog odbora jer to, prema njezinu mišljenju, nije u skladu s Poslovnikom 
o radu Školskog odbora. Smatra da tajnica škole može sudjelovati u pripremi dokumentacije, ali ne 
i prisustvovati sjednici. 
Ravnatelj Igor Brkić pojasnio je  da tajnik/tajnica škole ima obvezu vođenja zapisnika o radu 
Školskog odbora. Na pitanje članice Školskog odbora Mihaele Kemenović o pravnom uporištu za 
to, predsjednica Školskog odbora  pročitala je odlomak iz Godišnjeg plana i programa rada tajnika 
školske ustanove (točka 5.7.), gdje je navedeno da tajnik/tajnica škole sudjeluje u pripremi i 
vođenju zapisnika sa sjednica školskih tijela. 
Dogovoreno je da se uz ubuduće pozive i dokumentaciju jasno navodi da se poziv upućuje „u ime“ 
ili „po nalogu predsjednice Školskog odbora“, a uloga tajnika škole ostaje ograničena na operativne 
i zapisničke poslove, u skladu s njegovim opisom radnog mjesta i važećim planom rada. 
Članica Školskog odbora Mihaela Kemenović ponovila je da je predsjednica Školskog odbora 
jedina ovlaštena sazivati sjednice i slati pozive članovima Školskog odbora. Također je postavila 
pitanje ima li tajnik škole radnu obvezu pisanja zapisnika. Ravnatelj Igor Brkić  pojasnio je da  
sukladno praksi svih škola u Republici Hrvatskoj, zapisnike redovito vodi tajnik škole, što proizlazi 
iz opisa poslova i sistematizacije radnih mjesta. 
Član Školskog odbora Tihomir Hodak upozorio je na mogući sukob Statuta i Pravilnika, u kojima se 
navodi da sjednicama Školskog odbora mogu prisustvovati samo njegovi članovi. Predložio je da 
se prisustvo tajnika konstatira na početku svake sjednice i unese u zapisnik, jer to dosad nije bila 
uobičajena praksa.​
Članica Školskog odbora Mihaela Kemenović istaknula je da se Godišnji plan i program (GPP) ne 
može smatrati dokumentom iznad Statuta i Zakona.​
Na prijedlog predsjednice Školskog odbora, zaključeno je da će Škola uputiti službeni upit 
nadležnom Ministarstvu radi razjašnjenja pitanja smije li tajnik/tajnica škole sudjelovati na 
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sjednicama Školskog odbora.​
U raspravi je otvoreno pitanje tko je uputio poziv gradonačelniku za prisustvovanje sjednici 
Školskog odbora.​
Član Školskog odbora Tihomir Hodak naveo je da poziv postoji i da ga je poslala tajnica, dok je 
predsjednica Školskog odbora izjavila da o tome nije bila obaviještena. Zatražila je dokaz o slanju 
poziva i naglasila da, ako je poziv upućen bez njezina znanja kao i ostalih članova Školskog 
odbora, ravnatelj škole mora poduzeti odgovarajuće mjere.​
Ravnatelj Igor Brkić  potvrdio je  da će situaciju riješiti i ispraviti pogrešku, te je najavio da će 
ubuduće pozive slati tajnica u ime predsjednice, uz jasnu naznaku ovlaštenja.​
Svi članovi Školskog odbora  složili su se s tim prijedlogom.​
Predsjednica Školskog odbora Sanja Štubelj  podsjetila je da je ranije postavljeno pitanje o objavi 
imena kandidata na mrežnoj stranici škole. Tražila je da ravnatelj škole provjeri sa službenikom za 
zaštitu osobnih podataka je li takva praksa u skladu sa zakonom.​
Član Školskog odbora Tihomir Hodak  podržao je prijedlog i istaknuo da su kazne za povredu 
zaštite osobnih podataka vrlo visoke. Ravnatelj  Igor Brkić  potvrdio je da je tajnik škole ujedno i 
službenik za zaštitu podataka te da će se, ako se utvrde propusti, oni odmah ispraviti.​
Predsjednica Školskog odbora  pohvalila je aktivno sudjelovanje članova i naglasila važnost 
zajedničkog djelovanja za dobrobit škole, učenika i zaposlenika.​
Član Školskog odbora Tihomir Hodak  upozorio je na osjetljivost rada s djecom te potrebu za 
iznimnom pažnjom i odgovornošću u svim postupanjima škole.​
Članica Školskog odbora Mihaela Kemenović složila se s predsjednicom Škoslkog odbora, ali je 
izrazila neslaganje s izjavama koje je doživjela kao aluziju na političku motiviranost članova 
Odbora. Naglasila je da je kao  predstavnica osnivača imenovana radi unaprjeđenja rada škole i 
uočavanja nepravilnosti, a ne iz političkih razloga.​
Dodala je da je primijetila neusklađenost pojedinih dijelova Godišnjeg plana i programa škole sa 
zakonskim odredbama, ali da joj je cilj djelovati konstruktivno i u interesu škole.​
Član Školskog odbora Tihomir Hodak   podržao je izlaganje članice Školskog odbora Mihaele 
Kemenović i složio se s njezinim stajalištima.​
Dogovoreno je da će se upit Ministarstvu uputiti radi tumačenja o prisustvu tajnika/tajnice škole na 
sjednicama Školskog odbora te da  će pozive na sjednice ubuduće slati tajnica škole isključivo u 
ime predsjednice Školskog odbora, a ravnatelj škole provjeriti usklađenost objava osobnih 
podataka s propisima i ispraviti eventualne nepravilnosti. Članovi Školskog odbora  izrazili su 
zajedničku spremnost za konstruktivnu suradnju i poštivanje propisa u radu Školskog odbora. 
Predsjednica Školskog odbora  naglasila je da svaki član ima pravo na vlastito mišljenje te da 
uvažava stavove svih članova Školskog odbora. Istaknula je da nije prekoračila svoje ovlasti te 
pojasnila kako se izjava o „političkim motivima“ odnosila isključivo na nju osobno, a ne na članove 
Odbora. 
Članica Mihaela kemenović   pročitala je navode iz zapisnika prethodne sjednice te objasnila da se 
ne slaže s tvrdnjom da članovi Odbora ne djeluju u duhu suradnje. Naglasila je da uvijek 
konstruktivno sudjeluje i da je, primjerice, upozorila na neusklađenost Pravilnika o zapošljavanju sa 
zakonom, što je kasnije i prihvaćeno.​
Predsjednica Školskog odbora   pojasnila je da nije imala namjeru prozivati članove Odbora te je 
izrazila žaljenje ako su njezine riječi bile pogrešno protumačene. Uputila je ispriku svim članovima 
ukoliko su se osjećali povrijeđenima te istaknula važnost međusobnog poštovanja i zajedničkog 
rada za dobrobit škole.​
Članovi Školskog odbora   složili su se da nastave s konstruktivnim dijalogom i suradnjom te su 
dogovorili daljnje korake i termin sljedeće sjednice.​
Predložen je i dogovor da se Pravilnik o načinu i postupku zapošljavanja pošalje na usvajanje 
elektroničkim putem.​
Članica Mihaela Kemenović  pitala je  za dojmove o novom operativnom djelatniku za zaštitu i 
sigurnost. Ravnatelj Igor Brkić  izvijestio je da su prvi dojmovi vrlo pozitivni te da je drugi planirani 
kandidat odustao od zapošljavanja. Škola će zaposliti novu osobu privremeno, na razdoblje do 60 
dana, do raspisivanja novog natječaja i konačnog usvajanja Pravilnika.​
Također je potvrđeno da je imenovanje povjerenstva za praćenje rada novog zaposlenika u 
pripremi.​
Rasprava je završena u duhu suradnje i međusobnog razumijevanja. Predsjednica Školskog 
odbora Sanja Štubelj i svi  članovi Odbora složili su se da je cilj Školskog odbora transparentan, 
zakonit i konstruktivan rad u interesu učenika i zaposlenika škole. 
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Sjednica je završila u 16:40 sati.  
 ​  
KLASA:        ​  
URBROJ:     
Križevci, 23. siječnja 2026.  
 
 
 
Zapisničarka  :                                                                 Predsjednica Školskog odbora: 
 
Gordana Prosenečki                                                        Sanja Štubelj                       
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